

Corrigenda to the *IARC Monographs* – Volume 47

Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
Appendix 2	–	Phenol	499	At G9H, Paschin & Bahitova (1982), replace +/0 with 0/+.
				At SHL, Jansson <i>et al.</i> (1986), replace 2.0000 with 188.0000 .
				At SHL, Erexson <i>et al.</i> (1985a), replace 0.0050 with 0.5000 .
				At SHL, Morimoto <i>et al.</i> (1983), replace 3.0000 with 282.0000 .